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PREINSCRIPCIÓN SOLICITUD DE PLAZA
VIAJE ESQUÍ SEMANA BLANCA SECUNDARIA 2023.
El Padre/Madre/Tutor D/Dª.
      










DNI: 
Correo electrónico


Del alumno/a



DNI: 
Centro educativo

Vista la apertura del trámite de recepción de solicitudes desde el día 30 de enero a las 9.00 h hasta el día 3 de febrero a las 14.00 h, para participar en la salida a la nieve Semana Blanca 2023, SOLICITO a la COMARCA DEL BAJO / BAIX CINCA admitan esta preinscripcción para incorporarla al listado de solicitudes previstas a lo largo de la semana.

IMPORTANTE:
· NO se tomará en cuenta el orden de entrega de solicitudes. Se podrán entregar a lo largo de toda la semana desde el día 30 de enero al 3 de febrero (hasta las 14 horas) inclusives.
· A cada solicitud se le asignará un número de referencia.

· El viernes 3 por la tarde se publicará el listado con todas las solicitudes y sus números de referencia. Si hay mas plazas que solicitudes, dicho listado quedará confirmado como admitidos todos los relacionados en el mismo. Si hubiera más solicitudes que plazas, el lunes 6 de febrero a las 9.00 h en el salón de actos de la Comarca del Bajo Cinca, se procedería al sorteo público de las mismas, estableciendo el número inicial desde el que se irían confirmado dichas plazas hasta completarse.
· Pueden solicitar la preinscripción el alumnado con edades comprendidas entre los años 2010 y 2005 que estén cursando ESO, Bachillerato o Ciclos formativos en los centros de la Comarca del Bajo Cinca o alumnado residente en esta comarca que estén cursando estudios en centros de fuera de esta.

· Las solicitudes pueden tramitarse de forma presencial en la sede de la Comarca del Bajo Cinca, por registro electrónico a través de la sede electrónica dentro del catálogo de trámites: instancia general o mediante documento escaneado y enviado por correo electrónico a deportes@bajocinca.es. 
Firma:


PADRE / MADRE / TUTOR

